

Информационный бюллетень

Государственные и общереспубликанские праздники в октябре

1 октября — День учителя

Первое воскресенье октября в Беларуси — это **День Учителя**. Для каждого представителя профессии, связанной с обучением, этот праздник — один из наиболее значимых и торжественных. Этот профессиональный праздник обозначен в Указе президента Республики Беларусь № 157 от 26 марта 1998 года «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь».



2-е воскресенье октября — День работников культуры (8 октября)

Этот профессиональный праздник был учрежден по Указу президента Республики Беларусь от 26 марта 1998 года «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь». За многовековую историю белорусский народ создал богатое самобытное культурное наследие. Беларусь владеет уникальным историко-культурным потенциалом, представленным объектами архитектуры, градостроительства, искусства, археологии, парковыми комплексами, музейными коллекциями и книжными собраниями. В стране насчитывается более 15 тысяч памятников истории.

14 октября — День матери

отмечает Беларусь, дата празднования которого приурочена к великому православному празднику — **Покрову Пресвятой Богородицы**



Истоки Дня матери — в глубоком уважительном отношении к женщине-матери. На протяжении всей жизни у каждого человека самые теплые чувства, светлые и незабываемые воспоминания ассоциируются с образом мамы. Она дает первые уроки нравственности, духовности, доброты и терпимости.

Великое значение этого праздника в деле укрепления семейных устоев вообще и в частности установления более тесной сердечной связи между детьми и матерями несомненно. Созидательная роль матери, позитивные жизненные ориентиры детей — это те основы, без которых невозможно укрепление престижа семьи, духовное возрождение общества, формирование гражданских институтов, полноценное развитие государства.

10 октября



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПСИХИЧЕСКОГО ЗДОРОВЬЯ



Психическое здоровье – это основа благополучия каждого из нас, при котором мы можем реализовать свой потенциал и способности, противостоять стрессам, продуктивно работать и приносить весомый вклад в жизнь общества. В процессе жизнедеятельности человек страдает от всевозможных стрессовых ситуаций, а следовательно, это может привести к расстройствам и болезням. Именно его «охране» посвящен этот Всемирный день здоровья.



Специальное комплексное мероприятие “Арсенал” пройдет в стране с 9 по 13 октября 2023 г.

Основной целью мероприятия является профилактическая работа с владельцами оружия по вопросам соблюдения правил его использования и хранения, мер безопасности, а также информирование населения о добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия.

МВД напоминает, что лица, которые добровольно сдают в органы внутренних дел незаконно хранящееся оружие и боеприпасы, освобождаются от уголовной и административной ответственности. Сообщить о незаконно хранящемся оружии, боеприпасах и взрывчатых веществах, а также получить информацию о порядке их добровольной сдачи можно в РОВД по месту жительства или по телефону 102.

ЕДИНЬИЙ ДЕНЬ

ИНФОРМИРОВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

19 октября 2023 г

Во всех трудовых коллективах района
проводится Единый день информирования